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Trenčín, 27. september 2017 
Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne vstúpila do nového akademického roka  
 

Rektor Trenčianskej univerzity Alexandra Dubčeka v Trenčíne Jozef Habánik slávnostne otvoril nový 

akademický rok 2017/2018 v stredu 27. septembra 2017. V príhovore vyzdvihol najmä posledné 

úspechy, ktoré sa univerzite podarilo získať, privítal nových študentov prvých ročníkov.  

 

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka (TnUAD) v Trenčíne bude podľa rektora Jozefa 

Habánika v novom akademickom roku 2017/2018 klásť dôraz najmä na otvorený a profesionálny 

prístup k študentom a neustále skvalitňovanie vzdelávacej a výskumnej infraštruktúry. O štúdium na 

univerzite v akreditovaných štúdijných programoch prejavilo záujem viac ako 1200 záujemcov, a to 

v bakalárskych, inžinierskych, magisterských či doktorandských študijných programoch. „Zo študentov, 

ktorí prejavili záujem o štúdium na našej univerzite sme vybrali necelých 800, z toho 497 v bakalárskych 

študijných programoch. Som rád, že sme na slávnostnom otvorení mohli privítať najmä študentov 

prvých ročníkov,“ povedal rektor TnUAD v Trenčíne Jozef Habánik.   

 

Prítomným pedagógom a študentom TnUAD v Trenčíne sa prihovoril aj predseda Trenčianskeho 

samosprávneho kraja a predseda Správnej rady TnUAD v Trenčíne Jaroslav Baška. „V Trenčianskom 

kraji máme univerzitu, ktorá vychováva kvalitných študentov uplatniteľných na trhu práce. Veľmi si 

vážim vzájomnú spoluprácu s TnUAD v Trenčíne, ktorú chceme aj do budúcnosti rozvíjať. Osobne sa 

teším na projekt vybudovania kultúrno-kreatívneho centra, ktoré bude pekným príkladom, ako môže 

práve univerzita spolupracovať so samosprávnym krajom,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška.  

 

Kvalitu poskytovaného vzdelania univerzita potvrdila aj opätovným získaním certifikátu systému 

manažérstva kvality podľa najnovšej platnej normy ISO 9001. „Ešte v roku 2014 sme nechali 

univerzitu certifikovať podľa veľmi prísnych európskych ISO noriem, ktoré sú zamerané na kvalitu 

poskytovaného vzdelávania a vedy. V praxi sa prejavuje v získaných vedecko-výskumných projektoch 

a grantoch,  v spolupráci s priemyslom a uplatnení absolventov na trhu práce,“ vysvetlil rektor TnUAD 

v Trenčíne.  

 

Obhájením certifikátu univerzita deklaruje, že pracuje systémovo na základe procesného prístupu vo 

vede a vzdelávaní. „Vyzdvihol by som zefektívnenie auditovaných činností na väčšine pracovísk 

univerzity, stabilný, dynamický a vysokokvalifikovaný personál so samostatnými vedecko-technickými 

pracovníkmi, aktívnu spoluprácu s priemyselnými partnermi a akademickými inštitúciami na Slovensku, 

ale aj v zahraničí,“ upresnil riaditeľ certifikačného orgánu ELBACERT Marek Krajčov. Samotný certifikát 

má obmedzenú dobu platnosti a každý certifikovaný subjekt ním musí prejsť každé 3 roky a dokázať, že 

od posledného obdobia prešiel výrazným zlepšením.  

 

Univerzita vstupuje do nového akademického roka s viacerými novinkami, ktoré po minulé roky neboli 

zavedené do vzdelávacieho procesu. Väčší dôraz bude klásť na prílev zahraničných študentov, čomu 



prispôsobila aj nové štúdijné programy v anglickom jazyku. Súčasťou slávnostného ceremoniálu 

bolo aj odovzdávanie diplomov absolventom doktorandského študijného programu Materiály Fakulty 

priemyselných technológií v Púchove a študijného programu Strojárske technológie a materiály Fakulty 

špeciálnej techniky TnUAD v Trenčíne.  
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